
（4）平成３０年１月１日発行 群馬県議会だより

第３回前期定例会のあらまし

第３回後期定例会のあらまし

県議会では、弔電を自粛する申し合わせを
行っています。◎県議会だよりはスマートフォン等でご覧になれます。

　県議会ホームページからアプリ（無料）をダウンロードしてご
覧ください。

◎「県議会だより」は年４回発行しています。次号は、平成３０年４月１日 ( 日 ) 発行予定です。
◎ ｢県議会だより｣ についてのご意見を政策広報課までお寄せください。☎027-897-2891  FAX027-243-4211  giseisaku@pref.gunma.lg.jp

ツイッター《アドレス》http://twitter.com/gunmakengikai県議会ホームページ 群馬県議会 検索

会期は２月19日から３月20日まで30日間の予定です。
＊本会議・委員会はどなたでも傍聴できます。

県議会中継はスマートフォンでも視聴できます。
こちらのQRコードからスマートフォン用サイトへアクセスしてください。

◎県議会中継

県議会ホームページ「議会中継」 ★
本会議（全日程）を生中継でご覧いただけます。

インターネット

テ レ ビ ★群馬テレビ　午前10時～
本会議（質疑及び一般質問）を生中継でご覧いただけます。
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◎インターネットオンデマンド放送（録画）
県議会ホームページから本会議全日程と決算特別委員会

（総括質疑）の様子を録画でご覧いただけます。
県議会ホームページからアクセスできます。

　群馬県議会では、第３回後期定例会において、ぐんまシチ
ズンシップ・アカデミーを開催しました。今年度は、国公立
大学に加え私立大学からの参加も得て、３日間で計７３名の
大学生の皆さんが、本会議を傍聴したのち県議会議員と意見

交換を行い、政治や議会への関心
を深めました。

実施大学
共愛学園前橋国際大学、群馬大学
高崎経済大学、県立女子大学、
県民健康科学大学、上武大学、
桐生大学

ぐんまシチズンシップ・アカデミーを開催◎

◇１０月１２日以降１１月２６日までの前期定例会についてお知らせ
します。

　１０月１１日に設置された決算特別委員会では、分科会ごとに現地調査や審
査が行われました。また、１０月２４日には各分科会主査から報告を受けた後、
総括質疑を行いました。
　１１月２日の本会議では、決算特別委員会の審査結果について委員長から報
告が行われた後、討論と採決が行われ、決算に関する７議案は、すべて認
定・可決されました。
　また、知事から、国の地方創生推進交付金の内示に伴い、先端ものづくり
産業等支援強化など、計１億２，８９９万円の増額を行う一般会計補正予
算案、群馬県コンベンション施設会議・展示施設建築工事請負契約の締結な
ど計３議案が追加提案され、すべて可決されました。

◇第３回後期定例会は11月27日から12月15日までの19日間にわ
たって開催されました。

【議案】
　知事から、人事委員会勧告に基づく給与改定に伴う増額やぐんま総合情報
センター（ぐんまちゃん家）の移転に必要な経費を追加する計１７億８１０
万円の増額と、退職手当の引き下げに伴う５億２，９００万円の減額を行
う一般会計補正予算案、群馬県公立大学法人の重要な財産に関する条例、群
馬県職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例、群馬県条例の一斉点
検に伴う関係条例の整理に関する条例、群馬県立公園条例の一部を改正する
条例、収用委員会委員及び予備委員の選任の議案など計４４議案が提出さ
れました。

【質疑及び一般質問】
　１２人の議員による質疑及び一般質問が行われ、県政全般について活発な
議論が行われました。（３頁参照）

【常任委員会・特別委員会】
　各常任委員会、各特別委員会が開催され、付託議案や所管する事項などに
ついて審査・調査しました。

【議決】
　常任委員会の審査結果などについて、各委員長から報告が行われた後、議
案及び請願について討論と採決が行われました。
　知事から提出された４４議案はすべて可決・同意されました。また、委
員会から発議された条例案１件、意見書１件の計２議案はすべて可決さ
れました。

◇可決された主な議案
〇平成２９年度群馬県一般会計補正予算（第６号）
〇群馬県公立大学法人の重要な財産に関する条例
　群馬県公立大学法人に係る重要な財産に関し必要な事項を定めようとする
もの
〇群馬県職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例
　職員の給与改定等を行おうとするもの
〇群馬県条例の一斉点検に伴う関係条例の整理に関する条例
　時代や環境の変化に適合していない条例の、改正や廃止を行おうとするもの
〇群馬県立公園条例の一部を改正する条例
　敷島公園テニスコートの、利用区分や使用料の改正等を行おうとするもの
〇県議会議員の議員報酬等支給条例の一部を改正する条例（議会
運営委員会発議）
　期末手当の改正を行おうとするもの

◇可決された意見書
〇地方財政の充実・強化を求める意見書

第３回後期定例会最終日の１２月１５日に全国都道府県議会議
長会表彰状の伝達が行われました。

   受賞者（議員在職10年以上） 
　萩原 渉、星名 建市、
　伊藤 祐司、角倉 邦良、
　井田 泉、後藤 克己、
　中島 篤

受賞者

議員と学生との意見交換

◎全国都道府県議会議長会表彰状の伝達
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採決の様子　平成２９年１２月１５日


